
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 03/02/2026 - 09:00

Encerramento: 03/02/2026 - 10:30

Mesa Diretora

Presidente: Josemar do Ouro/PL

Vice-Presidente: Gil Santa Marta/MDB

Primeiro-Secretário: Ricardo Socorrão/MDB

Segundo-Secretário: Lia/REPUBLICANOS

Lista de Presença da Sessão

Gil Santa Marta/MDB

Isac Soares/MDB

João Fredson/PL

Josemar do Ouro/PL

Lia/REPUBLICANOS

Meikilo/PL

Professor Manoelzinho/MDB

Ricardo Socorrão/MDB

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O Presidente da Mesa Diretora, Josemar Rodrigues da Silva, declarou aberta a 9ª Sessão
Solene da 8ª Legislatura e solicitou ao 1° Secretário, Ricardo Viana Matos o registro de
presenças. Saudou os presentes e aqueles que acompanhavam por meio das redes sociais e
convidou o Excelentíssimo Senhor Jorge Vieira dos Santos Filho, Prefeito Municipal de Vila
Nova  dos  Martírios;  o  Excelentíssimo  Senhor  Juiz  de  Direito  Fábio  da  Costa  Vilar,
Meritíssimo Juiz de Direito da Vara Única da Comarca de São Pedro da Água Branca; o Pr.
José Félix Costa Júnior, Presidente da Igreja Evangélica Assembléia de Deus COMADESMA
em  Vila  Nova  dos  Martírios;  e  o  Pr.  Cila  Ferreira  da  Silva,  Pastor  da  Igreja  Batista
Esperança em Vila Nova dos Martírios.
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Em ato contínuo, houve a execução do Hino Nacional do Brasil e do Hino Municipal de Vila
Nova dos Martírios. Encerrada a execução dos hinos, o senhor Presidente convidou o Pr.
Cila da Silva para fazer a leitura bíblia. Após a leitura, o Pr. Félix Costa fez uma oração.

Dando início ao pronunciamentos solenes à convite do Presidente, o Excelentíssimo Senhor
Juiz  de  Direito  Fábio  Vilar,  Juiz  de  Direito,  representando o  Poder  Judiciário,  discursou
enfatizando a sua presença e disposição para com o município de Vila Nova dos Martírios.
Em seguida,  à  convite  do  Presidente  da  Mesa  Diretora,  o  Excelentíssimo Senhor  Jorge
Vieira, Prefeito Municipal, discursou destacando como a harmonia entre os três poderes já
tem demonstrado um grande impacto positivo no Município, e como isso ainda beneficiará a
cada cidadão.

Inscritos para Usar a Tribuna

Vereador José Givanildo de Sousa Matias: O Vice-Presidente da
Mesa Diretora deu início aos pronunciamentos parlamentares.
Parabenizou o trabalho do Prefeito Municipal Jorge Vieira pelo seu
empenho pelo povo de Vila Nova dos Martírios e manifestou seu
contínuo apoio ao gestor.
Vereador Prof. Manoel Ferreira da Silva: Saudando os presentes,
demonstrou sua gratidão pelo início do ano legislativo e pela presença e
atuação do Pr. Cila e do Pr. Félix.
Vereador Prof. João Fredson Alves de Carvalho: Louvou a atuação e
a proximidade do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Fábio Vilar.
Também expressou sua concordância com o conteúdo do texto bíblico
lido pelo Pr. Cila, destacando que a sabedoria, no contexto do
Legislativo entra em ação por meio do diálogo.
Vereadora Maria José Ferreira de Sousa: Expressou seu
contentamento e aprovação pelo trabalho realizado pelo poder
Legislativo e Executivo no Município. Em acréscimo, reafirmou o seu
compromisso com o povo de Vila Nova dos Martírios.
Vereador Isac Soares de Araújo: Demonstrou sua gratidão a Deus
por tudo o que foi realizado durante os últimos cinco anos de mandato.
Também expressou seu desejo e compromisso de trabalhar para o bem
do povo de Vila Nova dos Martírios, com a ajuda de Deus.
Vereador Ricardo Viana Matos: Parabenizou o Excelentíssimo
Senhor Juiz de Direito, Fábio Vilar, em especial, pela participação nos
trabalhos legislativos do município de São Pedro e agora também no
município de Vila Nova dos Martírios.
Vereador Elson Gomes da Silva: Expressou seu contentamento com a
abertura do ano legislativo e parabenizou a todos os vereadores pelo
trabalho e parceria. Enfatizou que ainda há muito a ser feito no
município, e convidou a população a estar presente nas sessões
ordinárias e participar dos assuntos da cidade, que são tratados pelos
parlamentares.
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Vereador Josemar Rodrigues da Silva: Parabenizou as falas dos
demais parlamentares, bem como os discursos realizados pelo Prefeito
Jorge Vieira e pelo Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito, Fábio Vilar.
Relembrou a tragetória do atual gestor e tudo o que foi conquistado.
Aproveitou a ocasião para reafirmar o seu apoio ao Prefeito Jorge.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Gil Santa Marta/MDB

Isac Soares/MDB

João Fredson/PL

Josemar do Ouro/PL

Lia/REPUBLICANOS

Meikilo/PL

Professor Manoelzinho/MDB

Ricardo Socorrão/MDB

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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